
Tézisek 

 

1. Az egyház életének lehet olyan korszaka, amelyben a missziói munka az egyház 

mellett szervezıdı mozgalmi keretben kényszerül mőködni. Ebben az esetben az 

egyesületek, szövetségek keretében végzett ébresztı szolgálatnak van létjogosultsága. 

A mozgalmi missziói munka létszükséglete és lehetséges egészséges mőködése 

viszont leginkább azzal igazolható, hogy eredményeit, s tevékenységi körét az egyház 

kereteibe igyekszik integrálni. 

 

2. Az egyház és a misszió nem viselhetik el egymástól való szétválasztásukat. Az az 

ekkléziológia, amely nem az egyház missziói létmódjából indul ki vagy el sem jut 

idáig, illetve az a missziológia, amely megkerüli a biblikus ekkléziológiát az egyház 

alapjainak megrendítésén munkálkodik. 

 

3.  Isten népének, az egyháznak aktuálisan fel kell ismernie azokat az idıket, 

amelyekben vállalnia kell a szükségszerő visszahúzódást belsı, minıségi tisztázódása 

érdekében. Ennek során felülvizsgálja és korrigálja alaptevékenységeit, motivációját, 

missziójának lehetséges formáit. Ugyanígy fel kell fedeznie természetes növekedése 

mechanizmusát, s ehhez analógiát kínál a szerzetesi közösségek terjeszkedési 

gyakorlata. Mindezeket az egyház azért teszi, hogy hitelesen jelenhessen meg a 

világban, így ez az önkorlátozás nem elvesz világmérető küldetésébıl, hanem annak 

szolgálatában áll.  

 

4. A keresztség és a konfirmáció elve és gyakorlata felülvizsgálatával és egymáshoz való 

viszonyuk tisztásával több nemzedék óta tartozik egyházunk. Mindaddig, amíg ezt az 

adóságát le nem rója, önmagát tartja a missziói terület státuszában, növelve, de 

legalábbis erısítve a „nem egyház az egyházban” állapotot.  

 

5. A misszió Isten missziója, amelyet az egyházra ruházott. A misszió teljesítésében 

primer szerepe a gyülekezetnek van, minden más egyházi szervezıdés ennek 

alárendelt, mert Isten a maga misszióját az evangéliumhoz kötötte, a gyülekezet pedig 

a világ számára az evangélium hermeneütikája. Legfıbb feladatunk a gyülekezetek 

jelentıségének újrafelfedezése.  E gyülekezeteket a „kezdeményezı egyház” 

létmódjára kell segíteni, hogy így, az egyház természetének engedve, teljesítsük a 

missziót.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


